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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

Львівський ярмарок смаку 2026: 

фермерські традиції та нові смаки 

України 

24 травня керівник Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик відвідав 

фермерський крафтовий захід «Львівський ярмарок смаку 2026», який уже 

вчетверте відбувається на подвір’ї Львівського палацу мистецтв. Участь у заході 

взяли очільники області та міста, керівники Міністерства економіки , довкілля та 

сільського господарства України, а також представники дипломатичного корпусу.    

Приємно відзначити, що цьогоріч ярмарок зібрав понад 50 виробників із                           

14 областей України. Це свідчить про зростаючу популярність фермерських 

продуктів та їхню важливу роль у розвитку локальної економіки. 

На ярмарку відвідувачі мали змогу не лише скуштувати, а й придбати 

різноманітні фермерські смаколики. Особливу увагу привернули органічні сири 

від Старого Порицька та Чесниківські сири від родини Журавинських. 

Ігор Вуйцик підкреслив, що такі події сприяють популяризації українських 

фермерів, розвитку крафтового виробництва та формуванню культури 

споживання якісних локальних продуктів. 
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У Львові відбувся 

 «Молочний форум 2026» 

29 травня у Львові відбувся «Молочний форум 2026», який об’єднав 

представників молочного сектору, міжнародних організацій, науковців, 

студентів, постачальників обладнання та фінансових установ. 

У межах форуму учасники обговорили актуальні питання розвитку 

молочного скотарства, інструменти фінансової підтримки аграрного сектору, 

ефективність грантових програм ООН ФАО, сучасні підходи до управління 

молочними фермами, а також нові вимоги щодо забезпечення благополуччя 

тварин. 

Захід проходив на базі Львівського національного університету 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького. З вітальними 

словами до учасників звернулися: ректор університету, професор, доктор наук з 

державного управління Іван Парубчак та голова постійної комісії з питань 

діяльності агропромислового комплексу, підприємництва та інвестицій 

Львівської обласної ради Юрій Раделицький. 

Директор департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної 

державної адміністрації Людмила Гончаренко презентувала стан розвитку 

молочного скотарства в регіоні та наголосила, що його підтримка є однією із 

пріоритетних в області. 

«Починаючи з 2022 року, нам вдалося зупинити багаторічний спад 

поголів’я великої рогатої худоби та корів у промисловому секторі. Сьогодні ми 

бачимо позитивну динаміку – зростання поголів’я, виробництва молока та 

інвестицій у сучасні молочні комплекси. Наше завдання – на фоні стрімкого 

зменшення поголів’я корів у господарствах населення створити сприятливі 

умови для розвитку молочного бізнесу в сільськогосподарських підприємствах 

та фермерських господарствах», – зазначила  Людмила Гончаренко. 

За її словами, станом на початок 2026 року в сільськогосподарських 

підприємствах області поголів’я корів зросло більш ніж на 21%, а виробництво 

молока – на 16% у порівнянні з попереднім роком. 
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Окрему увагу під час форуму приділили впровадженню сучасних стандартів 

благополуччя тварин у молочному скотарстві. Учасники наголосили на 

важливості покращення умов утримання великої рогатої худоби, забезпечення 

якісної годівлі, ветеринарного супроводу та створення комфортного середовища 

відповідно до європейських вимог. 

Окремий блок дискусій був присвячений розвитку агроскаутингу як 

важливого напряму практичної підготовки студентів та поглиблення співпраці між 

освітніми закладами й підприємствами молочної галузі. 

Під час форуму діяла тематична експозиція за участі понад 20 суб’єктів 

господарювання. Відвідувачам представили сільськогосподарську техніку і 

обладнання для молочних ферм, комбікорми, насіння кормових трав і 

сидеральних культур, а також послуги банківських та фінансових установ. 

Молочну продукцію презентували ФГ «Молочне джерело» та ТОВ «Набіл». 

Захід відбувся завдяки спільним зусиллям департаменту агропромислового 

розвитку Львівської обласної державної адміністрації, Львівської аграрної 

дорадчої служби, Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (ФАО) 

та Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького. 

Дякуємо за плідну співпрацю, підтримку розвитку молочної галузі, 

створення професійного майданчика для обміну досвідом, нових ідей та 

партнерств. 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  ОДА 
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Джерело:  Львівська  Аграрна палата 

Один із найбільших 

продуктових ринків 

країни «Шувар» у Львові 

відсвяткував 35 років 

28 травня у Львові відзначили 35-річчя групи компаній «Шувар» – 

найбільшого багатофункціонального агропродовольчого хабу України.  

Привітати колектив очільники Львівської області та обласного центру. 

За 35 років «Шувар» виріс із локального ринку у великий 

агропродовольчий хаб, який щоденно забезпечує роботу торговельних мереж, 

магазинів, закладів харчування та підприємців Львівщини. Сьогодні ринок 

працює на площі 27 гектарів, а на його території працюють близько 

750 офіційних орендарів, які створюють майже 5 тисяч робочих місць. 

«Шувар» є символом сильного українського підприємництва, розвитку 

Львівщини та підтримки нашої держави. 
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 

Урочисті заходи з нагоди 75-річчя факультету 

управління, економіки та права  

Львівського ветеринарного університету  

26 травня відбулися урочисті заходи із нагоди 75-річчя факультету 

управління, економіки та права Львівського національного університету 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Ґжицького.  

З вітальним словом до присутніх звернувся ректор університету, доктор 

наук з державного управління, професор Іван Парубчак, який підкреслив 

значення факультету як потужного освітнього та наукового осередку, що 

поєднує класичні університетські традиції із сучасними підходами до навчання, 

міжнародною співпрацею та практичною підготовкою фахівців.  

Декан факультету управління, економіки та права Володимир Ковалів 

розповів про основні досягнення та наукові здобутки факультету, наголосив на 

його багаторічних освітніх традиціях і важливості збереження академічної 

спадщини, яку створили покоління викладачів і студентів.  

З нагоди ювілею до учасників заходу звернулася директорка департаменту 

агропромислового розвитку Львівської обласної державної адміністрації 

Людмила Гончаренко, яка привітала колектив факультету управління, економіки 

та права Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С.З Ґжицького, відзначила співпрацю у розвитку аграрної 

освіти, дорадництва та реалізації освітніх і практичних проєктів для аграріїв і 

сільських територій, а також вручила подяки.  

Загалом було підсумовано основні етапи 75-річного розвитку факультету, 

його кадрові здобутки та внесок у формування сучасної освітньої школи. Саме 

випускники, яких понад 27 тисяч, є головною опорою та основною цінністю 

факультету. Вони сьогодні успішно працюють у сферах державного управління, 

економіки, фінансів, аграрного сектору та підприємництва. Ця 75-річна історія є 

не лише датою, а вагомим свідченням спадкоємності поколінь, значних 

досягнень і послідовного розвитку. Сьогодні факультет продовжує рух уперед, 

поєднуючи академічні традиції із сучасними освітніми підходами та 

орієнтацією на подальший науковий і професійний розвиток. 



2026 / № 10 (255) 

8 Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  ОДА 

Відбулася щомісячна зустріч 

партнерів проєкту ZeroHeracleum 

У межах реалізації міжнародного проєкту ZeroHeracleum «Захист 

біорізноманіття транскордонних територій України та Польщі від інвазійних 

популяцій борщівника (Heracleum)» PLUA.01.03-IP.01-0008/23, що фінансується 

Європейським Союзом у рамках Програми Interreg NEXT Польща–Україна 2021–

2027, 28 травня відбулася чергова щомісячна онлайн-зустріч партнерів проєкту. 

Зустріч провів керівник Головного партнера проєкту, голова Львівської 

Аграрної палати Ігор Вуйцик. У заході взяли участь представники всіх 

партнерських організацій з України та Польщі. Одним із ключових питань зустрічі 

стало обговорення польових робіт, збору даних та їх верифікації. Було відзначено, 

що експерти активно проводять польові обстеження територій та вносять дані до 

інтерактивної карти в Україні.  

Представники українських громад також розпочали роботи зі знищення 

борщівника Сосновського, надаючи фотоматеріали «до» та «після» проведення 

заходів разом із географічними координатами місць виконання робіт. Учасники 

зустрічі обговорили наступні етапи роботи після завершення збору даних в 

Україні, можливі додаткові етапи верифікації та аналізу інформації, а також 

координацію аналогічної діяльності польських партнерів. 

Джерело:  Львівська  Аграрна палата 
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Джерело:  www.agrotimes.ua 

Особливості годівлі  ВРХ  

у ФГ «Пчани-Денькович»  

на Львівщині 

Фермерське господарство «Пчани-Денькович» (Львівська область) 

забезпечує кожну вікову групу великої рогатої худоби своїми раціонами.                           

Тож фактично що три місяці корови споживають корм, спрямований на 

максимальне розкриття потенціалу. 

Про це розповів власник господарства Богдан Денькович, пише журнал 

The Ukrainian Farmer. 

«Щоб мати добру племінну теличку, їй потрібно давати материнське 

молоко щонайменше два місяці, а ще краще ‒ 100 днів, ‒ наголосив він. ‒                            

Щоб була добра корова, вона має випивати 360 л молока на місяць. А бичків ми 

випоюємо місяць. Після материнського молока переводимо їх на сухе молоко, а 

далі вже на відгодівлю». 

У господарстві не випасають корів. Тож вони споживають одноманітний 

корм. 

«Пчани-Денькович» не має проблем із сировиною для корму, адже 

вирощує пшеницю, кукурудзу, ріпак, сою, на площі близько 1,2 га. 

«Ми закуповуємо тільки соняшниковий шрот. Все інше забезпечуємо 

самотужки, включно із соєвим шротом», ‒ зазначив Богдан Денькович. 

Доволі поширене твердження, що на одну голову ВРХ потрібен 1 га землі. 

Але, за словами фермера, якщо все правильно порахувати, агропродукції з 1 га 

вистачить на годівлю трьох голів. 

12 червня 2026 

Детальна інформація та реєстрація: https://lcci.com.ua/vi-lvivskyj-eksportnyj-forum/ 
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Джерело:  Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України 

Уряд спростив механізм 

підтвердження права на звільнення 

 агровиробників від експортного 

мита на сою та ріпак 

Кабінет Міністрів України вдосконалив механізм підтвердження права 

сільськогосподарських товаровиробників та кооперативів на звільнення від 

сплати експортного мита власно вирощених сої та ріпаку.  

Запроваджується новий Порядок верифікації сільгоспвиробників і 

кооперативів, який здійснюватиметься автоматично через Державний аграрний 

реєстр (ДАР). Це дозволить підтверджувати право експортерів на звільнення від 

сплати експортного мита без додаткових бюрократичних процедур – без 

висновків Торгово-промислової палати. 

Водночас Уряд визнав такими, що втратили чинність, окремі постанови, 

практична реалізація яких викликала численні звернення від агровиробників 

через складність та недосконалість механізму підтвердження походження 

продукції. 

«Ми вдосконалюємо механізм, який дозволить агровиробникам та 

кооперативам швидше, без зайвого адміністративного навантаження 

реалізовувати своє право на звільнення від експортного мита при поставках сої 

та ріпаку за кордон. Максимальна автоматизація процесу через ДАР мінімізує 

бюрократію та зробить процедуру більш зручною для бізнесу», – 

зазначив заступник міністра економіки, довкілля та сільського господарства 

України Тарас Висоцький. 

Звільнення від сплати експортного мита надаватиметься в межах обсягів 

власно вирощених у поточному маркетинговому році сої та/або ріпаку, а також 

залишків урожаю попереднього маркетингового року – з 2026/2027 

маркетингового року. 
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Роз’яснення про плату за суборенду 

землі та реєстрацію права узуфрукту 

Львівське міжрегіональне управління Міністерства юстиції України 

пропонує роз’яснення щодо актуальних питань у сфері державної реєстрації 

речових прав на нерухоме майно. Вони стосуються перевірки умов договорів 

суборенди землі та можливості встановлення права узуфрукту на частини 

об’єктів нерухомості. 

1. Перевірка плати за суборенду землі: чи має право реєстратор відмовити 

у реєстрації? 

Чи може державний реєстратор відмовити у реєстрації, якщо плата за 

суборенду є вищою, ніж орендна плата? 

Сферу державної реєстрації речових прав на нерухомість в Україні 

врегульовано Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень» (далі – Закон про реєстрацію). 

Відповідно до ч. 1 ст. 18 Закону про реєстрацію, процес починається з 

прийому документів. Далі реєстратор перевіряє відомості в Державному реєстрі 

прав, інших реєстрах (кадастрах) та автоматизованих системах на наявність 

підстав для відмови. Якщо таких підстав немає (а також немає причин для 

зупинення розгляду чи залишення заяви без руху), ухвалюється рішення про 

державну реєстрацію прав. 

Орендні відносини регулюються Законом України «Про оренду землі» 

(далі – Закон). Згідно зі ст. 8 цього Закону, умови договору суборенди повинні 

обмежуватися умовами договору оренди і не суперечити йому. Частина 1 та 
частина 2 ст. 15 Закону визначають, що істотними умовами договору оренди 

землі є: 

-об’єкт оренди (кадастровий номер, місце розташування та розмір 

ділянки); 

-дата укладення та строк дії договору; 

-орендна плата (її розмір, індексація, спосіб та умови розрахунків, строки, 

порядок внесення, перегляду та відповідальність за несплату). (За згодою сторін 

у договорі можна зазначити й інші умови). 

Державна реєстрація фіксує саме речове право на майно (яке прив'язане до 
конкретного строку дії), а не сам правочин (договір), на підставі якого воно 

виникло. Договір лише визначає права та обов'язки сторін. 

Тому під час реєстрації права оренди реєстратор має перевіряти тільки ті 

умови договору, які безпосередньо характеризують речове право: строк дії 

договору та предмет договору (саму земельну ділянку). 
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Стаття 24 Закону про реєстрацію містить вичерпний перелік підстав для 

відмови у реєстрації прав. У цьому переліку немає такої підстави, як 

встановлений сторонами розмір плати за користування землею. 

Державний реєстратор не має права відмовити у реєстрації права суборенди, 
якщо плата за договором суборенди перевищує орендну плату. 

З повним текстом листа-роз’яснення Мін’юсту від 15 травня 2026 року                        

№ 70979/Б-7405/8.4.1 можна ознайомитися за посиланням 

https://minjust.gov.ua/.../2026/05/19/20260519142056-87.pdf 

2. Чи можна встановити право узуфрукту на частину об’єкта нерухомості? 

Державна реєстрація права узуфрукту на державне чи комунальне майно 

можлива лише щодо нерухомої речі, яка є самостійним об’єктом цивільних 

правовідносин. 

Це означає, що на таку річ (будівлю, споруду) обов'язково має бути окремо 

зареєстровано право власності та відкрито відповідний розділ у Державному 

реєстрі прав. 

Джерело:  Львівське міжрегіональне управління Міністерства юстиції  України 

11–12 червня 2026 року 

м. Київ  

Джерело: https://dairycongress.org/uk/site/index?alias=dairy-congress-18 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fminjust.gov.ua%2Ffiles%2Fgeneral%2F2026%2F05%2F19%2F20260519142056-87.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR73aumdUWeKyb2sUWtc4z6mBwhfgDrrsPclyq0lxaKCj8lRbo6N2uuuvPo0QQ_aem_gXiGsfFfATo8FvmWyZZ-rA&h=AUBE3135AwngVxjgo_7jEuTgacsWsog00CrFb7-gRliJGFj3lwOM1ZNaDgdrkdo9UjmuwgWJbJGrUFJBEktHjg6sngZEarovZIvgvMK4NeNsB_IS33NmxTNLmAa9jc3D96LeaIL6953kz-vsYQ&__tn__=-UK-R&c[0]=AUDHX4F1FuVzXrDyyVQbZl4jfCwu4waeVSIJmrikGNReA27Jy9HV3kujUbpoydZ2qWkrXC0r9Jk2EKoKXdXDMzDq80XxGXE_JbzgiOIwB7QRvU3UmV-jIUFINLcKPk98O4teLdRJHzNoRDs2OL8veo0GVwFwOoB6ash_KBMHvVxmtzW5n28OeEuGiRthPNaGE-OkDKipc3MEaIyzVOoJq5cC2NOfTw
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація  

у Львівській області на 27  травня  

У період з 21 до 27 травня утримувалася спекотна, суха погода з сильними 

вітрами. Середньодобові температури повітря знаходилися в межах 16,1‒18,8 °С 

за кліматичного показника 13,7 °С. Максимальна температура повітря 

дорівнювала 26,1 °С, на поверхні ґрунту ‒ 49,6 °С (24 травня), мінімальна ‒ 9,0 °С 

(24 травня). Опади відсутні.  

У ІІ декаді травня середньодобова температура повітря становила 13,6 °С, 
що близько до норми (13,4 °С), опадів випало 5,9 мм (19,7 % від норми). 

Стан посівів. На 26 травня пшениця озима сорту Співанка поліська, 

тритикале озиме Мольфар (сівба 26 вересня), Співанка поліська за сівби                                    

07 жовтня є в VІІ етапі органогенезу, ріст останнього міжвузля, ВВСН 45; 
пшениця-дворучка РЖТ Белалур (сівба 20 жовтня) ‒ у VІІІ етапі (початок 

колосіння), ВВСН 51; РЖТ Белалур за сівби 27 березня ‒ стеблування, VІ етап, 

ВВСН 32; жито озиме Пам’яті Дерев’янко (сівба 26 вересня) ‒ цвітіння, ІХ етап, 

ВВСН 65; соя сорту Лія (сівба 7 травня) ‒ розвиток листків, ВВСН 11. 

Відсутність опадів, підвищений температурний режим, сильні вітри 

створюють екстремальні умови для росту й розвитку сільськогосподарських 

культур. У посушливий період волога ‒ вирішальний чинник урожаю. Запаси 

продуктивної вологи ґрунту зменшуються, гострий дефіцит відзначаємо в верхніх 

його шарах. Розрахований гідротермічний коефіцієнт за І та ІІ декади травня (0,34) 

вказує на дуже сильні прояви посухи. Дефіцит вологи під час колосіння й цвітіння 

негативно впливає на озерненість колосу. Можемо спостерігати опівдні тимчасове 

в’янення (втрата тургесцентного стану листками), яке зумовлене спекою та 

низькою відносною вологістю повітря. За тривалого в’янення, коли й у ґрунті 

немає доступної вологи, знижується асиміляційна здатність, пригнічується 

фотосинтетична діяльність, посилюється дихання. За таких умов у 

найвигіднішому становищі є озимі зернові, які мають потужну кореневу систему й 

за підсушування верхнього горизонту (0‒40 см) використовують продуктивну 

вологу нижніх, зокрема й ту, що знаходиться на глибині 150‒200 см і більше.                                           

У ярих зернових коренева система менше розвинена порівняно з озимими, тому 

вони є більш вразливими до ґрунтової посухи. 
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Джерело: Інститут  сільського господарства  Карпатського регіону НААН 

Кукурудза належить до посухостійких культур, менш вимоглива до вологи 

у першій половині вегетації. Соя ‒ середньостійка до посухи. Після сходів 

інтенсивно розвивається коренева система й повільно ‒ надземна маса, внаслідок 

чого випаровування води незначне. Соняшник ‒ посухостійка культура, коренева 

система сильно розвинена. 

Більше вологи містять ґрунти з високою водоутримувальною здатністю. 

Агроформування області (всі категорії господарств) завершили сівбу пізніх 
культур. На 27 травня посіяно кукурудзи на площі 106,441 тис. га (110,1 % від 

прогнозу), гречки ‒ 1,756 тис. га (110,9 %), соняшнику ‒ 29,074 тис. га (109,3 %), 

сої ‒ 130,678 тис. га (93,6 %); посаджено картоплі ‒ 98,470 тис. га (100,6 %).  
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Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

У червні на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони 

 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

02 червня 2026 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Шегинівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Яворівського району для ведення фермерського господарства: 

- площа ділянки – 18 га, стартовий розмір річної плати – 26708,57 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/vukvcg; 

Жидачівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Стрийського району для ведення фермерського господарства: 

- площа ділянки – 7 га,стартовий розмір річної плати – 21896,35 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/jjidqd; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 01 червня 2026 року. 

 

 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

04 червня 2026 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 5,45 га, стартовий розмір річної плати – 11288,76 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/tgwzau; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 03 червня 2026 року. 

https://surl.li/vukvcg?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5OpjaXCE-CwQ52Tb3qbo4--nO5UiWFf9ykMyWqxJVXEjRLUq8c8rakX1bYDg_aem_Ruh2HoWDwOPN3_fe1ytOFA
https://surl.li/vukvcg?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5OpjaXCE-CwQ52Tb3qbo4--nO5UiWFf9ykMyWqxJVXEjRLUq8c8rakX1bYDg_aem_Ruh2HoWDwOPN3_fe1ytOFA
https://surl.li/vukvcg?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5OpjaXCE-CwQ52Tb3qbo4--nO5UiWFf9ykMyWqxJVXEjRLUq8c8rakX1bYDg_aem_Ruh2HoWDwOPN3_fe1ytOFA
https://surl.li/vukvcg?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5OpjaXCE-CwQ52Tb3qbo4--nO5UiWFf9ykMyWqxJVXEjRLUq8c8rakX1bYDg_aem_Ruh2HoWDwOPN3_fe1ytOFA
https://surl.li/vukvcg?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5OpjaXCE-CwQ52Tb3qbo4--nO5UiWFf9ykMyWqxJVXEjRLUq8c8rakX1bYDg_aem_Ruh2HoWDwOPN3_fe1ytOFA
https://surl.li/vukvcg?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5OpjaXCE-CwQ52Tb3qbo4--nO5UiWFf9ykMyWqxJVXEjRLUq8c8rakX1bYDg_aem_Ruh2HoWDwOPN3_fe1ytOFA
https://surl.li/vukvcg?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5OpjaXCE-CwQ52Tb3qbo4--nO5UiWFf9ykMyWqxJVXEjRLUq8c8rakX1bYDg_aem_Ruh2HoWDwOPN3_fe1ytOFA
https://surl.li/vukvcg?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5OpjaXCE-CwQ52Tb3qbo4--nO5UiWFf9ykMyWqxJVXEjRLUq8c8rakX1bYDg_aem_Ruh2HoWDwOPN3_fe1ytOFA
https://surl.li/jjidqd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KwC71_7huSs1MbQw0ktet71GWHjYDITf6-jT4U3FMu8n5NAymBz69yo6U2g_aem_SP8hVwjm27kQXUA6Z0qdgQ
https://surl.li/jjidqd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KwC71_7huSs1MbQw0ktet71GWHjYDITf6-jT4U3FMu8n5NAymBz69yo6U2g_aem_SP8hVwjm27kQXUA6Z0qdgQ
https://surl.li/jjidqd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KwC71_7huSs1MbQw0ktet71GWHjYDITf6-jT4U3FMu8n5NAymBz69yo6U2g_aem_SP8hVwjm27kQXUA6Z0qdgQ
https://surl.li/jjidqd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KwC71_7huSs1MbQw0ktet71GWHjYDITf6-jT4U3FMu8n5NAymBz69yo6U2g_aem_SP8hVwjm27kQXUA6Z0qdgQ
https://surl.li/jjidqd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KwC71_7huSs1MbQw0ktet71GWHjYDITf6-jT4U3FMu8n5NAymBz69yo6U2g_aem_SP8hVwjm27kQXUA6Z0qdgQ
https://surl.li/jjidqd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KwC71_7huSs1MbQw0ktet71GWHjYDITf6-jT4U3FMu8n5NAymBz69yo6U2g_aem_SP8hVwjm27kQXUA6Z0qdgQ
https://surl.li/jjidqd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KwC71_7huSs1MbQw0ktet71GWHjYDITf6-jT4U3FMu8n5NAymBz69yo6U2g_aem_SP8hVwjm27kQXUA6Z0qdgQ
https://surl.li/jjidqd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExM0RQS2M5eUdEMXowcjlNQnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KwC71_7huSs1MbQw0ktet71GWHjYDITf6-jT4U3FMu8n5NAymBz69yo6U2g_aem_SP8hVwjm27kQXUA6Z0qdgQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgwzau%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw&h=AUAicy_fMao88LWpVb-jL4fF35c96yEQTFNBjsgaYmmwp9mRcCuEwbjJg3x5BbNBDkpXAS-JTneC6TEWmEC7gRU8JZSPGoDjfVFUZMJee_OaYkSX_NZjItWsdayhUFTOmSWpNams_4jgpUyH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AUDny5CO80sQaXA35Gf_DGbZoDKY22JtFWWaA_Q7P_01XEyt1A7WaqhpR1IoU6jXlnMuzmf1LRljw7KHReA-pnM8p5ITVzT4gTRb__mroNvcLCBt3FBXSg_DWjMH6UkciDpIjTWk8p8yB5OEwCcmMWgXoI3hQ_I_1Gsf-UC2DIZHujVcEOqdHWlgVbKT-XWPamw1C3EQV6YiWuz_KA9ToStPcg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgwzau%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw&h=AUAicy_fMao88LWpVb-jL4fF35c96yEQTFNBjsgaYmmwp9mRcCuEwbjJg3x5BbNBDkpXAS-JTneC6TEWmEC7gRU8JZSPGoDjfVFUZMJee_OaYkSX_NZjItWsdayhUFTOmSWpNams_4jgpUyH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AUDny5CO80sQaXA35Gf_DGbZoDKY22JtFWWaA_Q7P_01XEyt1A7WaqhpR1IoU6jXlnMuzmf1LRljw7KHReA-pnM8p5ITVzT4gTRb__mroNvcLCBt3FBXSg_DWjMH6UkciDpIjTWk8p8yB5OEwCcmMWgXoI3hQ_I_1Gsf-UC2DIZHujVcEOqdHWlgVbKT-XWPamw1C3EQV6YiWuz_KA9ToStPcg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgwzau%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw&h=AUAicy_fMao88LWpVb-jL4fF35c96yEQTFNBjsgaYmmwp9mRcCuEwbjJg3x5BbNBDkpXAS-JTneC6TEWmEC7gRU8JZSPGoDjfVFUZMJee_OaYkSX_NZjItWsdayhUFTOmSWpNams_4jgpUyH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AUDny5CO80sQaXA35Gf_DGbZoDKY22JtFWWaA_Q7P_01XEyt1A7WaqhpR1IoU6jXlnMuzmf1LRljw7KHReA-pnM8p5ITVzT4gTRb__mroNvcLCBt3FBXSg_DWjMH6UkciDpIjTWk8p8yB5OEwCcmMWgXoI3hQ_I_1Gsf-UC2DIZHujVcEOqdHWlgVbKT-XWPamw1C3EQV6YiWuz_KA9ToStPcg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgwzau%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw&h=AUAicy_fMao88LWpVb-jL4fF35c96yEQTFNBjsgaYmmwp9mRcCuEwbjJg3x5BbNBDkpXAS-JTneC6TEWmEC7gRU8JZSPGoDjfVFUZMJee_OaYkSX_NZjItWsdayhUFTOmSWpNams_4jgpUyH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AUDny5CO80sQaXA35Gf_DGbZoDKY22JtFWWaA_Q7P_01XEyt1A7WaqhpR1IoU6jXlnMuzmf1LRljw7KHReA-pnM8p5ITVzT4gTRb__mroNvcLCBt3FBXSg_DWjMH6UkciDpIjTWk8p8yB5OEwCcmMWgXoI3hQ_I_1Gsf-UC2DIZHujVcEOqdHWlgVbKT-XWPamw1C3EQV6YiWuz_KA9ToStPcg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgwzau%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw&h=AUAicy_fMao88LWpVb-jL4fF35c96yEQTFNBjsgaYmmwp9mRcCuEwbjJg3x5BbNBDkpXAS-JTneC6TEWmEC7gRU8JZSPGoDjfVFUZMJee_OaYkSX_NZjItWsdayhUFTOmSWpNams_4jgpUyH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AUDny5CO80sQaXA35Gf_DGbZoDKY22JtFWWaA_Q7P_01XEyt1A7WaqhpR1IoU6jXlnMuzmf1LRljw7KHReA-pnM8p5ITVzT4gTRb__mroNvcLCBt3FBXSg_DWjMH6UkciDpIjTWk8p8yB5OEwCcmMWgXoI3hQ_I_1Gsf-UC2DIZHujVcEOqdHWlgVbKT-XWPamw1C3EQV6YiWuz_KA9ToStPcg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgwzau%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw&h=AUAicy_fMao88LWpVb-jL4fF35c96yEQTFNBjsgaYmmwp9mRcCuEwbjJg3x5BbNBDkpXAS-JTneC6TEWmEC7gRU8JZSPGoDjfVFUZMJee_OaYkSX_NZjItWsdayhUFTOmSWpNams_4jgpUyH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AUDny5CO80sQaXA35Gf_DGbZoDKY22JtFWWaA_Q7P_01XEyt1A7WaqhpR1IoU6jXlnMuzmf1LRljw7KHReA-pnM8p5ITVzT4gTRb__mroNvcLCBt3FBXSg_DWjMH6UkciDpIjTWk8p8yB5OEwCcmMWgXoI3hQ_I_1Gsf-UC2DIZHujVcEOqdHWlgVbKT-XWPamw1C3EQV6YiWuz_KA9ToStPcg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgwzau%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw&h=AUAicy_fMao88LWpVb-jL4fF35c96yEQTFNBjsgaYmmwp9mRcCuEwbjJg3x5BbNBDkpXAS-JTneC6TEWmEC7gRU8JZSPGoDjfVFUZMJee_OaYkSX_NZjItWsdayhUFTOmSWpNams_4jgpUyH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AUDny5CO80sQaXA35Gf_DGbZoDKY22JtFWWaA_Q7P_01XEyt1A7WaqhpR1IoU6jXlnMuzmf1LRljw7KHReA-pnM8p5ITVzT4gTRb__mroNvcLCBt3FBXSg_DWjMH6UkciDpIjTWk8p8yB5OEwCcmMWgXoI3hQ_I_1Gsf-UC2DIZHujVcEOqdHWlgVbKT-XWPamw1C3EQV6YiWuz_KA9ToStPcg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgwzau%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw&h=AUAicy_fMao88LWpVb-jL4fF35c96yEQTFNBjsgaYmmwp9mRcCuEwbjJg3x5BbNBDkpXAS-JTneC6TEWmEC7gRU8JZSPGoDjfVFUZMJee_OaYkSX_NZjItWsdayhUFTOmSWpNams_4jgpUyH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AUDny5CO80sQaXA35Gf_DGbZoDKY22JtFWWaA_Q7P_01XEyt1A7WaqhpR1IoU6jXlnMuzmf1LRljw7KHReA-pnM8p5ITVzT4gTRb__mroNvcLCBt3FBXSg_DWjMH6UkciDpIjTWk8p8yB5OEwCcmMWgXoI3hQ_I_1Gsf-UC2DIZHujVcEOqdHWlgVbKT-XWPamw1C3EQV6YiWuz_KA9ToStPcg
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Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

У червні  на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 
05 червня 2026 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 
Перемишлянської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 
- площа ділянки – 10,94 га, стартовий розмір річної плати – 28769,72 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lt/bmwoco; 
Яворівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Яворівського району для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва: 

-площа ділянки – 10,55 га, стартовий розмір річної плати – 8516,32 грн.  
Детальніше за посиланням: https://surl.li/migmtr; 
Стрийської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 
- площа ділянки – 2,16 га, стартовий розмір річної плати – 6077,99 грн.  
Детальніше за посиланням: https://surl.lu/zaguez; 
- площа ділянки – 3,19 га, стартовий розмір річної плати – 5292,88 грн.  
Детальніше за посиланням: https://surl.li/mxeqrn; 
- площа ділянки – 5,54 га, стартовий розмір річної плати – 14889,63 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/gmqkyu; 
- площа ділянки – 5,29 га, стартовий розмір річної плати – 12162,87 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/okgixe; 
Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 04 червня 2026 р. 

Джерело: https://ucab.ua/ucabevent/ukab-agrotehnologiyi-zahid-2026/ 

https://surl.lt/bmwoco?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw
https://surl.lt/bmwoco?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw
https://surl.lt/bmwoco?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw
https://surl.lt/bmwoco?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw
https://surl.lt/bmwoco?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw
https://surl.li/migmtr?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6Lzq-aQz9wO3kqdqG7o623aRTHDSwz_1cUd5obfEstfkXx4K7IaLDYE_LmOA_aem_NWSiXQy-WM0yUS6EoORqiA
https://surl.li/migmtr?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6Lzq-aQz9wO3kqdqG7o623aRTHDSwz_1cUd5obfEstfkXx4K7IaLDYE_LmOA_aem_NWSiXQy-WM0yUS6EoORqiA
https://surl.li/migmtr?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6Lzq-aQz9wO3kqdqG7o623aRTHDSwz_1cUd5obfEstfkXx4K7IaLDYE_LmOA_aem_NWSiXQy-WM0yUS6EoORqiA
https://surl.li/migmtr?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6Lzq-aQz9wO3kqdqG7o623aRTHDSwz_1cUd5obfEstfkXx4K7IaLDYE_LmOA_aem_NWSiXQy-WM0yUS6EoORqiA
https://surl.li/migmtr?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6Lzq-aQz9wO3kqdqG7o623aRTHDSwz_1cUd5obfEstfkXx4K7IaLDYE_LmOA_aem_NWSiXQy-WM0yUS6EoORqiA
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fokgixe%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw&h=AUApphHUMK6042Pm2ZUV-ORXaXDO0vXxFGeAuKgpYJMQVbsKfzyFKOxj0yy7qST7c4fuYiehGXTXc-rF-LgaG9fIjH1URsuCpF1IcItqlj1tJXMTFyfORE7dr6P62a8M71BTudrMvX97m5xe&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AUDB1c1ZmxZUspr-ysy3SpfHs1Ljdo6R_MoHpMgym_ppHHRsjMi92JxURBFDbAiYQktjCspi9xBHSgJaQc0KRS9miANzA33crLSxJFa8x6wlUcRsMrb05xA-loSZOMvt6_9jI43bnQkKvLTeysPQlLWFZ_7cKewdP86Mf0Ip1Hq2IpetIdx1HU0VDFL53O8yliMEykfjDMULL-oHvWam8jZhcQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fokgixe%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExcDd1UUY4elJFMk9TU3pub3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5wQQLnjKC5PW9CPKHLiw0DM2dEwIkLnUUgXF2MPNdSI_bzPZYWpiov9DPdNA_aem_ogLraPH6eIXqG_aZO1xRHw&h=AUApphHUMK6042Pm2ZUV-ORXaXDO0vXxFGeAuKgpYJMQVbsKfzyFKOxj0yy7qST7c4fuYiehGXTXc-rF-LgaG9fIjH1URsuCpF1IcItqlj1tJXMTFyfORE7dr6P62a8M71BTudrMvX97m5xe&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AUDB1c1ZmxZUspr-ysy3SpfHs1Ljdo6R_MoHpMgym_ppHHRsjMi92JxURBFDbAiYQktjCspi9xBHSgJaQc0KRS9miANzA33crLSxJFa8x6wlUcRsMrb05xA-loSZOMvt6_9jI43bnQkKvLTeysPQlLWFZ_7cKewdP86Mf0Ip1Hq2IpetIdx1HU0VDFL53O8yliMEykfjDMULL-oHvWam8jZhcQ
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

Джерело:  www.centragro.education 


